

Στις 14.5.2016, δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ το παρακάτω άρθρο της κας Ιωάννας Φωτιάδη με τίτλο "ΟΙ 548 ΜΕΡΕΣ ΠΟΥ ΕΔΕΞΑΝ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ" το οποίο αναφέρεται στην ιστορία διάσωσης της οικογένειας της κας Ροζίνας Ασσέρ - Πάρδο.



Η ιστορία της οικογένειας της κας Ροζίνας Ασσέρ - Πάρδο, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο.

Η ιστορία της οικογένειας της κας Ροζίνας Ασσέρ - Πάρδο, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο.

«Η ιστορία της οικογένειας της κας Ροζίνας Ασσέρ - Πάρδο, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο. Η Ροζίνα Ασσέρ - Πάρδο, γεννημένη το 1923, ήταν μια γυναίκα που έζησε μια ζωή γεμάτη δύναμη και αγάπη. Η ιστορία της οικογένειάς της, που ξεκίνησε να γίνεται γνωστή το 1944, είναι μια ιστορία που έχει γίνει γνωστή σε όλο τον κόσμο.

Η Ροζίνα Ασσερ, η οποία ζούσε με τον πατέρα της και τον αδελφό της στην περιοχή...

Ο πατέρας της Ροζίνας Ασσερ, ο οποίος ήταν ένας από τους σωζόμενους...

**ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Η Ροζίνα Ασσερ γεννήθηκε στην περιοχή... το 1925...

[Πηγή: Ημερήσια Έφημερη Αθηνών](#)

**ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΒΙΝΤΕΟ ΜΕ ΤΗ ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΡΟΖΙΝΑΣ ΑΣΣΕΡ ΠΑΡΑΘ**